

# 呵呵～TBH

## 泰迪熊醫院活動

醫三 陳仁傑



◎小朋友們都聚精會神的在聽唷！！

12月4日下午天氣相當晴朗，校外事務委員會的一群人浩浩蕩蕩的在中山幼稚園集合，摩拳擦掌的準備和一群幼稚園小朋友們打成一片！

為了這個「TBH\_泰迪熊醫院活動」，事前找了二年級的委員們協助整個活動的安排，加上一年級學弟妹們的精湛又可愛的演出，讓約一小時半的活動笑聲不斷，不僅小朋友們了解醫生和護士並不是那麼可怕之外，還學到了很多基本的衛生常識唷。這次的活動主要以演戲的方式來進行，分成「不要怕打針」、「洗手」、「要吃早餐」三個主題，以跑關的方式來進行。小朋友們一邊看著搞笑劇，還有糖果餅乾可以拿，個個都高興的合不攏嘴。人銘和”小妹”絕佳的爺爺與小丸子，還有瑞騰、政修、懷惠的大寶三兄弟，靜暄、韋伶的桃樂比和巧虎都是箇中要角喔！加上樹憲、芷沂、佳純演的醫生，護士姐姐雅竹，怪獸病毒書豪，美味的”早餐”盈穎，老師佳臻，加上協助的婉菱，盛邦，彥筑，育臺，讓整個活動歡樂四溢，連幼稚園老師們都不計形象的也想要糖果來吃呢！

活動的下半部分是讓小朋友們實地了解聽診器、針筒、壓舌板等常見的醫療用品，下次去看病的時候就不會感到陌生了。整個活動就在一片喧鬧的氣氛下結束了，離去前園長還非常的感謝我們，更希望以後都有如此好玩的活動來和小孩子們打成一片。除了對一年級學弟妹們的感謝外，二年級的委員怡真，宜欣，思延、蕙嫻，妍心，欣瑜也為整個活動投注了很多心力，才能如此的成功圓滿。



◎可怕的怪獸病毒喔~~~小朋友不敢看他呢！